
PROTOKÓŁ NR II/3/2019 Z II SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY 

MIASTA POZNANIA Z DNIA 10 GRUDNIA 2019 ROKU 

 

1. Lista obecności znajduje się w załączniku nr 1. 

2. Porządek obrad znajduje się w załączniku nr 2. 

3. Protokół komisji skrutacyjnej znajduje się w załączniku nr 3. 

4. Sesję rozpoczęła Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Julia Waligóra 

o godzinie 14:13 

5. Przebieg obrad: 

Sesja rozpoczęła się zaprzysiężeniem nowych radnych, którzy byli nieobecni na poprzedniej 

sesji. 

Po zaprzysiężeniu Wiceprzewodnicząca MRM Sandra Grzelaszczyk zgodnie z porządkiem 

obrad przedstawiła projekt uchwały ws. organizacji spotkań edukacyjnych dla młodzieży z 

serii „Poznaj: Urząd”. Zwróciła uwagę że było bardzo duże zainteresowanie wśród 

poznańskich uczniów aby uczestniczyć w tak zorganizowanych spotkaniach. Radny Mateusz 

Kostyk zapytał czy jest planowana kontynuacja spotkań z serii „Poznaj: Miasto”. Prezydium 

nie zauważyło przeszkód w organizacji takich wydarzeń.  

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. projektu uchwały 

organizacji spotkań edukacyjnych dla młodzieży z serii „Poznaj: Urząd”. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

27 0 0 

 

Zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca MRM Julia Waligóra przeszła do kolejnego 

punktu obrad. Przedstawiła pomysł na II Konferencję Zarządów Samorządów Uczniowskich. 

Radni zapytali się gdzie jaki i kiedy  miało odbyć by  się wydarzenie. Przewodnicząca 

odpowiedziała że najprawdopodobniej w Collegium Da Vinci w drugim tygodniu marca lecz 

kiedy będzie już wszystko pewne poinformuje o tym radnych. 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. organizacji II Konferencji 

Zarządów Samorządów Uczniowskich Szkół Ponadgimnazjalnych w Poznaniu. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

27 0 0 

 

Po głosowaniu Przewodnicząca Julia Waligóra przywitała gości którzy przybyli na sesję pana 

Grzegorza Ganowicza oraz panią Iwonę Matuszczak- Szulc.  



Następnie zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca MRM Julia Waligóra opowiedziała o 

I Ogólnopolskim Kongresie Młodzieżowych Rad w Poznaniu. Zwróciła uwagę że cieszył się 

on dużym zaufaniem oraz przyniósł wiele korzyści i pomysłów dla wielu młodzieżowych rad 

z Polski. 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. organizacji II 

Ogólnopolskiego Kongresu Młodzieżowych Rad w Poznaniu. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

27 0 0 

 

Przewodnicząca wniosła o utworzenie zespołu roboczego do organizacji II Ogólnopolskiego 

Kongresu Młodzieżowych Rad w Poznaniu. 

Swoje Kandydatury zgłosili: 

- Adam Przybecki- Ciborek; 

- Jakub Truszkowski; 

- Adam Górecki; 

- Klaudia Toś; 

- Kacper Nowicki; 

- Hubert Jeżewski; 

- Dawid Kapustka; 

- Jan Mateusz Piechowiak; 

Przystąpiono do głosowanie ws. utworzenia zespołu roboczego do organizacji II 

Ogólnopolskiego Kongresu Młodzieżowych Rad w Poznaniu. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

22 0 5 

 

Zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca MRM Julia Waligóra poprosiła przedstawiciela 

Samorządu Uczniowskiego VIII liceum ogólnokształcącego o przybliżenie radnym celu 

projektu „Pojedynku Walentynkowego”.  

Po odpowiedziach na pytania radnych Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. objęcia 

patronatem honorowym “Pojedynku Walentynkowego”. 

 



Za Przeciw Wstrzymało się 

17 1 9 

 

Następnie Przewodnicząca MRM poprosiła przedstawiciela zespołu organizującego „Bieg 

Motyli”.  

Po krótkiej prezentacji projektu radni stwierdzili że bardzo spodobał im się zamysł akcji. 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. objęcia patronatem 

honorowym “Biegu Motyli”. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

26 0 0 

 

Następnie Przewodnicząca MRM poprosiła przedstawiciela Komitetu organizacyjnego 

wydarzenia „#dramseed”.  

Po krótkiej prezentacji projektu radni zadawali pytania dotyczące realizacji projektu. 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. objęcia patronatem 

honorowym “#dramseed”. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

26 0 0 

 

Julia Waligóra zarządziła głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad 9:10. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

26 0 1 

 

Zgodnie z nowym porządkiem obrad Przewodnicząca MRM przedstawiła radnym wstępnie 

napisane stanowisko wobec protestu nauczycieli. Radni w dyskusji która się rozpoczęła 

zgodnie stwierdzili że należy coś zrobić i że nie można dopuścić by największymi 

poszkodowanymi owego protestu byli uczniowie poznańskich szkół średnich. 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. stanowiska wobec protestu 

nauczycieli. 

 

 



Za Przeciw Wstrzymało się 

23 1 2 

 

Następnie Prezydium MRM przeszło do kolejnego punktu obrad. Przewodnicząca przybliżyła 

radnym dlaczego warta jest współpraca z Młodzieżową Radą Miasta Wrocławia. 

Przypomniała też że już rada starała się w zeszłej kadencji o zawarcie takiej umowy lecz do 

jej podpisanie nie doszło. Zwróciła też uwagę że podobne umowy są zawarte pomiędzy 

innymi polskimi młodzieżowymi radami. 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. podjęcia współpracy z 

Młodzieżową Radą Miasta Wrocławia. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

26 0 0 

 

W wolnych głosach i wnioskach miało miejsce wystąpienie reprezentanta organizatorów 

wydarzenia “ Eyee – Ethics and Young Entrepeneurs in Europe“, starających się o patronat 

honorowy. Przybliżył on zamierzenia projektu i cele jakie ma zrealizować. Radni zwrócili 

uwagę że wydarzenie to może spodobać się ich kolegą ze szkół średnich. 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie ws. objęcia patronatem 

honorowym“ Eyee – Ethics and Young Entrepeneurs in Europe“. 

Za Przeciw Wstrzymało się 

26 0 0 

 

W dalszej części wolnych głosów i wniosków miało miejsce wystąpienie przedstawiciela 

organizacji „Bye Bye Smog” który zwrócił uwagę radnym że podczas sesji nie był poruszony 

aspekt Powstania Wielkopolskiego, oraz poprosił o wspólną walkę ze smogiem. 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zakończyła obrady II sesji III kadencji Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania. 


